

3/605- 5/2022

JÁNOSHÁZA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
JÁNOSHÁZA

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. április 21-én megtartott ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme Jánosháza

Jelen vannak:

Kiss András, polgármester
Dr. Kiss Imre, alpolgármester
Balhási Imréné, képviselő
Németh Zoltán, képviselő
Bertáné Dörnyei Judit, képviselő
Aranyosné Németh Rita, képviselő (6 fő)

Igazoltan távol van:

Nagy Péter, képviselő

Meghívottak közül jelen van:

dr. Balás Endre, jegyző
Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető

Kiss András, polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Bertáné Dörnyei Judit és Balhási Imréné képviselőket. Javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását az alábbiak szerint:

1. Bölcsőde indításával kapcsolatos dokumentumok elfogadása
Előadó: polgármester
2. Ingatlan visszavásárlása
Előadó: polgármester
3. Egyebek

Zárt ülés keretében:

1. Személyi kérdések megtárgyalása

Előadó: polgármester

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét elfogadja.

1. *Bölcsőde indításával kapcsolatos dokumentumok elfogadása*

Előadó: polgármester

Kiss András, polgármester: Ismerteti az előterjesztést (mellékelve).

dr. Balás Endre, jegyző: A társulási megállapodás módosítása a legfontosabb rész, ahol rögzítve lett, hogy gyermekarányosan járulnak hozzá az intézményfenntartó önkormányzatok. Az is rögzítve lett, hogy a társuláson kívüli gyermekeket abban az esetben vesznek fel, ha az az önkormányzat, ahonnan a gyermek érkezik, ugyan úgy vállalja, hogy gyermekarányosan megfizeti a hozzájárulást.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Ezt az óvodában is szeretnék bevezetni.

dr. Balás Endre, jegyző: Beiratkozáskor jelezzék neki, hogy honnan jönnek a gyermekek. Meg kell keresniük a település polgármesterét, aki vállalja, hogy gyermekarányosan fizeti a hozzájárulást. Amennyiben ezt nem vállalja, így nem tudják felvenni a gyermekeket.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Mennyi csoportot indítanak?

Kiss András, polgármester: Egy csoport indul, nyolc gyermekkel.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Csak jánosházi gyermekek vannak?

Kiss András, polgármester: Nem, vannak vidékről is.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Mind a két szülőnek dolgoznia kell, hogy felvegyék a gyermeket?

Kiss András, polgármester: Igen.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Ha esetleg az egyik szülő nem dolgozik, de vállalja, hogy fizet?

Kiss András, polgármester: Először induljon el a bölcsőde, és utána tudnak ilyeneken gondolkodni. Leállást se terveznek.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A szabadságolások miatt muszáj lesz 1-2 hétre leállni.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Tegyük fel, ha esetleg nem lesz meg a 20 fős létszám, akkor szóba kerülhet az, hogy 1-2 napra önköltségen be lehet adni a gyermekeket?

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Igen, gyermek felügyeletet is lehet vállalni, azonban először szeretnének belerázódni rendszeren.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Hogyan lesz nyitva a bölcsőde?

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A szülők igényétől függően.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az épülethez visszatérve, nem látta milyen sötétítési lehetőségek vannak.

Kiss András, polgármester: Fügönyökkel oldják meg.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Redőny nem is lesz?

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Nem, fényzáró függönyt vettek rá, ami szűri a fényt, és napvitorlák lesznek rajt.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az épület így hamar be fog melegedni.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: A szakértő így tervezte meg.

Kiss András, polgármester: Nem térhetnek el a tervektől, mert nem kapják meg a működési engedélyt.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az óvoda ablakin is van redőny.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Az óvoda oktatási intézmény, a bölcsőde szociális. Más törvények vonatkoznak rá.

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a Jánosháza és Térsége Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítását a mellékletben foglaltak szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

17/2022. (IV.21.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Jánosháza és Térsége Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

dr. Balás Endre, jegyző: A szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló rendeletet módosítani kell Ismerteti a rendelet módosítást (mellékelve).

Kiss András, polgármester: Javasolja elfogadni a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítását, a mellékletben foglaltak szerint!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

4/2022.(IV.22.) számú önkormányzati rendelet:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális és a gyermekjóléti ellátásokról szóló 6/2021. (VI.18.) önkormányzati rendelet módosítását a mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2. *Ingatlan visszavásárlása*

Előadó: polgármester

Kiss András, polgármester: Arról az ingatlanról van szó, melyet annak idején eladtak a Sparnak, hogy oda üzletet építsenek. Nem valósult meg az építkezés, és a szerződést úgy kötötték meg anno, hogy visszavásárlási joggal. A vállalkozó volt itt, megnézte a területet, és eredeti állapotra fogja visszarendezni.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az elmúlt években ki nyírta ott a fűvet?

Kiss András, polgármester: A város gondnokság emberei.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Ki lett számlázva feléjük ezeknek a munkálatoknak a költsége?

Kiss András, polgármester: Nem.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Akkor javasolná, hogy vonják le a vételárból.

Kiss András, polgármester: Nincs rá lehetőség, visszamenőleg nem tud számlázni. Javasolja elfogadni a visszavásárlást a Keri Peri Kft-től (székhely: 8454 Nyirád, Dózsa György u. 2/a.) a Jánosháza, 1046 hrsz-ú és 1047 hrsz-ú területekből összevont ingatlant 2.000.000,- Ft vételáron!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

18/2022. (IV.21.) Képviselő-testületi határozat:

Jánosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete visszavásárolja a Keri Peri Kft-től (székhely: 8454 Nyirád, Dózsa György u. 2/a.) a Jánosháza, 1046 hrsz-ú és 1047 hrsz-ú

területekből összevont ingatlant 2.000.000,- Ft vételáron.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

3. *Egyebek*

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az új élelmezés vezető rakott fel képeket, hogy a Bázis konyha milyen új tálak készítését is vállalja. Ár listát nem lehetne kérni?

Kiss András, polgármester: Teljes mértékben igazat ad, jó reklámfogás lehet.

Balhási Imréné, képviselő: Eltűnt a rendőrség mellett lévő ruhakonténer. Mit lehet erről tudni?

Kiss András, polgármester: Utánajárnak mindenképpen.

Németh Zoltán, képviselő: Múlt ülésen döntöttek a csapadékvízvezetéséről. Mit lehet arról tudni, mikor állnak neki a munkálatoknak?

Kiss András, polgármester: Hétfőn írják alá a szerződést, a cégnek be kell szerezni a banki garanciákat.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Továbbra is javasolja, hogy Leieres trapéz elemek legyenek az utcákban.

Kiss András, polgármester: Ami a pályázatban szerepel az lesz megvalósítva.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Kicsit módosítsanak rajta.

Kiss András, polgármester: Nem módosítanak, minél több utcát kell megcsinálni.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Ő pedig minőségi munkát szeretne.

Kiss András, polgármester: Mindenkinek részesülni kell abból, hogy ne okozzon gondot az esőzés.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Gyermeknapról mit lehet tudni?

Balhási Imréné, képviselő: Május utolsó vasárnapján lesz, a programok is lassan összeállnak. Lufihajtogatást is szeretnének, ezt a Vöröskereszt rendezzi, de még nem jött meg nekik az összeg, amiből finanszírozni lehet.

Horváthné Apró Erzsébet, pénzügyi osztályvezető: Május közepéig bírálják el a pályázatot.

Kiss András, polgármester: Ha sikeres lesz a pályázat, akkor az önkormányzat is meg tudja előlegezni azt az összeget.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A futballpályán lesz megint megrendezve?

Kiss András, polgármester: Igen, a Zöldváros területén. A mai napon átvették a Sportparkot, amit mindenki használhat. Az iskoláknak elküldik milyen gyakorlatokat lehet elvégezni, így a gyerekek között is lehet népszerűsíteni. Akár egy tornaórát is lehet ott tartani. Megnyerték az óvoda játszóterére beadott pályázatot, és nyertek egy járdakövezést is. A vasútállomástól a Jókai utca leágazásáig.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Az óvodánál ez a pályázat mit takar?

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Kültéri játékok, és a homokozók rendbetételét tartalmazza. Az olyan homokozó árnyékolása, melyen még nincs ilyen. A pályázat összege 4,9 millió Ft.

Kiss András, polgármester: Beadták az Egészségház, és a Családsegítő központ felújítására a pályázatot. Beadásra került a Rendezvénytér, és a Művelődési ház korszerűsítésére a pályázat. Júniusban lesz beadva a piac pályázat.

Bertáné Dörnyei Judit, képviselő: Amíg nem tudják beadni a piac pályázatot, és nem lesz még elbírálva, addig valamit kezdeni kell a piaccal. A gödröket be kell temetni, és a csatornákat átnézni.

Kiss András, polgármester: Vannak rá embereik, ezt meg fogják oldani.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A társulási szerződésben pár tétel ki lett húzva, például az orvosi ügyelet.

dr. Balás Endre, jegyző: Ezeket a feladatokat eddig se látták el, ezért lettek kihúzva.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Mi a helyzet a másik orvossal?

Kiss András, polgármester: Most fogadták el a szerződést, június 1-én kezd Dr. Szücs Katalin.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: Már szóvá tette egyszer, hogy az elektromos töltőállomás nem működik.

Kiss András, polgármester: Már működik.

dr. Balás Endre, jegyző: A szerviz telefonszáma ki lett függesztve, ott kell panaszt tenni.

Kiss András, polgármester: A környezetvédelmi hivatal kötelezte az önkormányzatot, hogy a Petőfi utca elején lévő szeméttelület szüntesse meg. Először körbe fogják keríteni, utána vitetik el a szemetet. Be lesz kamerázva, és attól kezdve, ha valaki átdobja a szemetet, büntethető.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A benti játszótér mikor lesz körbe kerítve?

Kiss András, polgármester: Szerepel a Rendezvénytér felújítására beadott pályázatban.

Aranyosné Németh Rita, képviselő: A homokot nem lehetne kicserélni?

Kiss András, polgármester: Két évente cserélik a homokot, ez az előírás.

Mivel több napirend, hozzászólás nincs, Kiss András polgármester az ülést 17.40 órakor bezárja.



Kiss András
polgármester

K.m.f.



dr. Balás Endre
jegyző



Bertáné Dörnyei Judit
jegyzőkönyv- hitelesítő



Balhási Imréné
jegyzőkönyv-hitelesítő